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Principales ecuaciones:

(1) Corrientes, Ley de Biot-Savart y Ley de Ampère
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B⃗ · d⃗l = µ0Ienlazada ⇐⇒ ∇× B⃗ = µ0J⃗

(2) Condiciones de borde
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P1. [Solenoides]
En dos solenoides coaxiles muy largos circula una corriente I,
pero en direcciones contrarias, como se muestra en la figura. El
solenoide interno, de radio a, posee n1 vueltas por unidad de
largo, mientras que el exterior (radio b), posee n2. Encuentre el
campo magnético en cada una de las regiones de interés.

P2. [Ley de Ampère]
Al interior de una tubeŕıa metálica ciĺındrica de radio a circula un fluido viscoso con densidad de carga

J⃗ . En los puntos al interior de la tubeŕıa se conoce que el campo magnético es B⃗ =
µ0J0r
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)
ϕ̂.

(a) Determine el vector densidad de corriente y la intensidad de corriente eléctrica dentro de la tubeŕıa.

(b) Obtenga una expresión para el campo magnético fuera de la tubeŕıa.

(c) Calcule el valor de la densidad superficial de corriente K⃗ que debe circular por el borde de la
tubeŕıa para que el campo magnético en el exterior sea nulo. Haga las suposiciones necesarias.


